

观《长津湖》有感

菏泽开发区武汉路小学四·四班

张梓辰 (小记者编号:112142)

今天,我和妈妈一起去电影院观看《长津湖》这部电影。听了妈妈简单给我介绍的内容,让我这个生长在21世纪的少年有所期待!

终于,电影开演了,人民英雄伍千里打完仗后,回到家给年迈的父母盖房子,但也给父母带来了一个不幸的消息——他的哥哥伍百里已牺牲在战场上。正当伍千里和家人一起祭拜时,战争的号角突然又吹响了:毛主席号召解放军战士支援朝鲜,保家卫国。伍千里和他年仅十九岁的弟弟义无反顾地参加了抗美援朝的战争。

在这场战役中,有无数位英雄为了取得胜利而献出了年轻的生命。有冒死转移标识弹

的雷公,有为了抢救地图被轰炸机炸死的毛岸英,有抱着炸药包和敌人同归于尽的杨根思,有为了不被敌机发现一直保持战斗姿势而被冻死的“冰雕连”……伍千里和他的弟弟伍万里英勇作战,当然其他的战士也非常英勇。

而最让我气愤的是,美军在温暖的帐篷里吃着美味的烤鸭和火鸡,喝着可口的热咖啡,中国军人却只能睡在冰天雪地中,吃着可以硌掉大牙的黑皮冻土豆!他们把冻土豆放在自己的怀抱里暖热,互相喂给战友们吃;他们喝着冰冷的雪水,可还在想办法节省食物……这是多么鲜明的对比啊。但最后,志愿军战士却凭着保卫祖国家园的

坚定意志,打败了趾高气扬的美军。

“我们打仗是为了子孙后代不要生活在充满硝烟的时代!”“能在战场上冲锋的都是英雄!”“不相信有完不成的任务。不相信有克服不了的困难,不相信有战胜不了的敌人”……看完这部电影,一句句荡气回肠、铿锵有力的话语回荡在我的耳边。是啊,要不是战士们用热血换来了美好、幸福、和平的新时代,我们又怎能在宽敞明亮的教室里读书、吃着美味的食物呢?战士们是多么可敬啊!

我们一定要好好学习,长大后做一个有能力的人,为祖国强大贡献一份力量,报效祖国!

(指导老师 孟庆兰)

天香公园

菏泽开发区华英路小学三·一班

宋姝瑶 (小记者编号:011111)

我的家乡有一个公园,叫天香公园,是菏泽最有名的公园之一。现在,让我们一起走进美丽的天香公园吧!

春天,公园里树木茂密、百花争艳、百鸟齐鸣,孩子们一起去玩旋转木马,女孩们穿着美丽的小裙子,在公园里穿梭,一蹦一跳的样子可爱极了!小男生们也都三五成群地玩耍着,做着

各种游戏。

夏天,烈日炎炎,公园里的石凳上总是坐满了人。大人们一边看孩子们玩耍,一边分享着自己童年的时光和儿时玩过的游戏。孩子们玩累了,就在公园里像绿绒大伞一样的树下休息,然后又欢快地玩耍起来。

秋天,大树变黄了,一片片像“小巴掌”一样的树叶落了下来,

来,整个公园像仙境一样,美丽极了。那落下的“小巴掌”,让我觉得像美丽的小仙女。

冬天,下起了鹅毛大雪,到处白茫茫的,像给公园盖上了一层白棉被。孩子们在雪地里尽情地玩耍,有的打雪仗,有的堆雪人,有的趴在地上画蝴蝶……

天香公园。真是一个风景优美的好地方呀!

明明的眼睛

牡丹区第三实验小学三·四班
侯熠然 (小记者编号:10347)

我是明明的眼睛。

谁见了明明,都会夸他有一双明亮的大眼睛,我听了可得意了!

可是明明却一点也不爱护我:夜晚的时候,他在昏暗的灯光下看书;吃饭的时候,他在餐桌上看书;临睡前,他趴在被窝里看书。

渐渐地,我看东西越来越模糊。妈妈带明明到医院检查,发现我近视了,需要戴上眼镜。明明很伤心,我也很伤心!

小朋友们,你们可不能像明明一样哟,一定要爱护好自己的眼睛!

从前,有两只乌鸦,一只黑色,唱歌很好听;一只白色,唱歌很难听。这两只特别的乌鸦都不想多看对方一眼。

因为它们都很特别,所以人们都很喜欢,都想要把它们放在一起。白乌鸦受环境的影响,很快喜欢上了黑乌鸦。黑乌鸦却不然,还是叫白乌鸦“绣花枕头一包草”。

两只乌鸦

牡丹区东苑小学四·五班
陈乙萱(小记者编号:06116)

有一天,黑鸟鸦被猎人打中了,倒地而死。白乌鸦为此哭了好久。哭着哭着,它惊奇地发现黑鸟鸦醒了过来,羽毛变成了白色。白乌鸦情不自禁地唱起了情歌,发现自己的歌喉也变甜美了。

从此,两只乌鸦和和美美地生活在了一起,黑鸟鸦也没有再说白乌鸦“绣花枕头一包草。”



读《西游记》有感

菏泽开发区八一路小学四·三班

荣思皓 (小记者编号:02355)

《西游记》讲的是唐僧师徒西天取经的神话故事,栩栩如生地描写了不服输的孙悟空、好吃懒做的猪八戒、老老实实的沙僧、小心翼翼的唐僧、法力无边的如来佛祖,还有花样百出的各种妖魔鬼怪等。每到暑假,电视台都会播放电视连续剧《西游记》,从小到大,我不知看了多少遍。《西游记》非常吸引人,但是,作者是怎么写出来的?我一直很好奇。为此,假期里,我买了一本《西游记》,认真阅读,深深地被跌宕起伏的故事情节吸引住了。

唐僧受唐王的指派到西天

求取真经,保佑天下百姓,按理说这个故事的主角应该是他。可是,《西游记》一开始,从五百年前写起,写天生石猴及至七星洞学艺,大闹天宫、搅得天地不安,被如来佛祖压在五行山下,然后才是唐僧降生,长大后去西天取经。这样的开头,很有气势,扣人心弦。

书中说,唐僧师徒取经要经历八十一难,就是八十一个故事。这些故事有的发生在山野,有的发生在大河中,有的发生在庙宇里;有的发生在夏天,有的发生在冬天,有的发生在春天;有的很详细,而有的则被一笔带

过。故事情节惊心动魄,构思巧妙,趣味横生。虽然是神话故事,生活味却很浓。如:孙悟空在天上搅乱蟠桃会后,不忘把美食、美酒、蟠桃带回花果山,供小猴享用;过火焰山时,不忘和牛魔王的老婆攀亲;求太上老君帮忙,不帮忙就赖在那里不走等。

我家有许多书,只有这本书让我爱不释手。它充满幻想、富有传奇色彩,给我一种身临其境的感觉,百读不厌。

孙悟空不怕苦不怕累的拼搏精神,唐僧的不渝追求,让我明白了学习、做事都要有耐心、有韧劲。

心灵的洗礼

牡丹区何楼中心小学五·三班 吴佳凝(小记者编号:MD04035)

星期六下午,我和学校的小记者们一起参观菏泽市抗日纪念馆,了解了烈士们的英雄事迹,再次被他们无私无畏、英勇献身的精神所感染。

我们满怀期待地来到了目的地。首先映入眼帘的是英雄广场,广场上有一块纪念碑,上面刻着“人民英雄永垂不朽”八个大字,令我肃然起敬。在纪念碑前面,我们合唱国歌,雄壮的《义勇军进行曲》响彻云霄,我的心中激情喷涌。

此后,老师带领着我们走进抗日纪念馆。聆听着英雄们的事迹,让我印象最深的是赵登禹烈士。他在抗日战争中与

日军血战六个小时,在集结途中不幸被击中胸部而壮烈牺牲。如果没有像赵登禹这样的英雄,怎么会有我们现在如此美好的生活?

这里不仅有名烈士,还有“无名”烈士。我在抗日纪念馆中看到了1800万无名勇士,虽然他们没有名字,但在我们心中都有一个共同的称呼——英雄。

接着,老师带领我们参观了坦克。看到面前的坦克,眼前仿佛涌现出勇士们浴血奋战的场景。这些战士虽然说不上赤手空拳,但他们就是凭借“小米加步枪”,硬生生为中华民族的劳苦大众打下一片天。他们为了祖国和人民的解放英勇献身的精神让我们终生难忘,也将影响着一代又一代的中国少年,为祖国的伟大复兴而努力壮大自己。

今天,我也更加坚信:今日之责任,不在他人,而全在我少年!

妈妈的爱

定陶区第三实验小学四·三班
田馨仪 (小记者编号:DTJS011)

世间有许多美好的情感,唯有妈妈的爱最细腻、最打动人心。妈妈的爱像蓝天,假如我是一只小鸟,怎么飞,也飞不到边;妈妈的爱像草原,假如我是一只小羊,怎么跑,也跑不到边;妈妈的爱像大海,假如我是一条小鱼,怎么游,也游不到岸。因为,妈妈的爱无边无际,无时无刻不给我们带来温暖。

我有一个温柔体贴的妈妈。她留着长长的头发,一双眼睛乌黑明亮,我认为她是完美的化身,是世界上最美丽的人。

我认为,我的妈妈是最爱我的人。从小到大,我和妈妈之间发生过很多故事,让我深深体会到妈妈的爱,是那么的真挚、那么的无私。

有一次,外面下着小雨,我感觉特别好玩,就偷偷地跑去外面



玩耍。由于被雨水淋湿了头发和衣服,我受了凉,发高烧了。妈妈非常心疼,让我躺在暖和的床上,盖好被子,好好休息。她还端来了热水、拿着药,鼓励我吃下。妈妈温柔地告诉我:“药有点苦,但你要勇敢些,吃了药就会好多了!”

她不但没有责备我,还这么关心我,令我感到非常愧疚和感激!在妈妈无微不至的照顾下,我很快就退烧了。

这样的事情还有很多很多,可能三天三夜也说不完。

这就是我的妈妈,我认为她是最可爱的人;这就是妈妈给我的爱,细腻而无声,让我感动!我爱我的妈妈!

去敬老院献爱心

牡丹区黄堽镇中心小学三·三班 洪舒岩 (小记者编号:md030015)

今天,菏泽报业小记者团的老师组织我们去敬老院献爱心,给老人包饺子、表演节目……

我在家里精心准备了节目,可是走得太急,道具忘拿了,到了敬老院表演的时候,我就只能用别的东西代替了。虽然没有专业的道具,但是我表演得很投入,老人们很真诚地送给我热烈的掌声。

精彩的节目过后,老师让我们依次包饺子。终于轮到我了,我小心翼翼地拿起一个饺子皮,用筷子夹了一些香喷喷的馅放在里面,开始包起来。包完一个,我又开始包第二个。由于对馅料量的掌握不准,第二个饺子有点漏馅。不过,我包的饺子还是挺

好的,老师也帮忙拍照留念了。

包完饺子,老师就和工作人员一起去煮饺子了。咕嘟咕嘟,饺子煮好了。长者为先,老师先送给在场的老人吃,又带领我们端着饺子送给养老院的“百岁老人”品尝,最后才分给我们这些小记者尝一尝。啊,真是太好吃了!张梓涵吃了一个,打包带走了六个。班长更“狠”,吃了十二个,打包带走了两个——他们还真贪吃!

活动结束后,我们跟着老师依依不舍地离开了养老院。这次的小记者活动真是让我印象深刻!我们大家都很孝顺老人、善待老人。

(指导老师 刘甜甜)